

„Canadian Hungarian News“ Entered as Second Class... Published twice a week in English and Magyar languages.

BRANTFORD BRIDGEVILLE CALLETON CHIPPAWA CROWLAND FORD CITY FORT BELLE FORT WILLIAM GALT GUELPH HAMILTON KITCHENER MONTREAL NEW WATERFORD NIAGARA FALLS OSHTAWA OTTAWA PORT CHARLOTTE PORT ROBINSON OUBISSÉ ST. CATHARINES SPRING HILLS STURBY SYDNEY TORONTO WINDSOR

Kelet-

Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

Nyugat

BEKÉVÁS CANA CALGARY COALHURST EDMONTON ESTEVAN HALMOK KAPOSVAR LEASK LETHBRIDGE NOBURY OTTHON PLUNKETT RAYMOND REGINA SASKATOON SARNONHILL SETHALON SZEKELYFOLD SUMAS TABER VANCOUVER WAKAW WEYBURN WHITEFOOT YORCKTON

„Kanadai Magyar Újság“ Az egyetlen kétszer hetenként megjelenő független magyar nyelvű Kanadában. Az Angol Birodalom legelterjedtebb magyar nyelvű hírlapja, amely mindenkor szentelni védi magát az idegenbe szakadt magyarok érdekeiért és a kanadai polgárokat megillető jogokat igyekszik kívülről minden honfitárunk számára. Előfizetési díj egy évre: \$2.00. Az Őnzásba és külföldre egy évre \$3.00. Szerkesztőség és kiadóhivatal 375 Hargrave St. WINNIPEG, Man.

VOL. XI. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN.

1934., TRIANON 14. JANUAR 16 KEDD

No. 5 SZAM.

„Nincs párja a magyar box-börnek” — mondják a kanadai szakértők

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig N. S. Sask. Que. Alta. B. C. Man. HÖSIES önfeláldozással megakadályozott egy vonatösszeütést Gritt vasúti fűkező Hall-fax mellett.



A fenti képünk teljes papi díszben látható Leon Kurian new-yorki örmény érsek, kinek gyilkosait még mindig nem tudta valómásra bírni a rendőrség.

városába, ahol akadt ilyen "intézmény" is. Az ismeretlenség homályából egyszerre csak előbukkant egy kellemes modoru bizonyos Monsieur Alexander és 300 ezer francot ajánlott fel a zálogház alapítási céljaira.

NAGYOBB MENNYISÉGBEN HOZATTAK CIPŐBŐRT AZ ÓHÁZABÓL A KANADAI NAGYKERESKEDŐK — "A MAGYAR BŐR MINŐSÉGÉHEZ HASONLÓT NEM TUDNAK GYÁRTANI MÉG QUEBEC TARTOMÁNYBAN SEM"

"Nem hittük volna, hogy Magyarországon olyan felsőbbrendű tudjanak előállítani, mely bátran felveheti a versenyt a sokkal drágább angol vagy amerikai bőrűekkel — folytatta a Great West Saddlery cég vezetője.

MONTREALBÓL utnak indult két pilóta, hogy felderítse annak a személyszállító repülőgépek a hollétét, mely már a múlt hét elején óta nyomtalanul eltűnt három utasával együtt.

UJRA FELLANGOLT A HARC TAVOL-KELETEN KINAI SZABADCSAPATOK MEGVERTÉK A KORMÁNY HADSEREGÉT — A 600 MILLIÓT SZÁMLALÓ FERDESZEMŰEK RÉSZBEN OROSZ, RÉSZBEN JAPAN TÁMOGATÁSSAL FOLYTATJÁK A TESTVÉRHARCOT — MI LESZ MANCHURIÁBAN?

Kiderült az is, hogy nem is Alexander a neve, hanem Serge Stavisky, orosz szelhámos, akit 1926-ban már csekkhamisításért letartóztattak, de azután kiderítetlen okból szabadon engedték.

Az érdeklőt cég véleményét kipuhatolando, lapunk munkatársa felkereste a Great West Saddlery cég vezetőjét, Mr. McLaughlin-t, aki a "Kanadai Magyar Újság" számára többek között a következőket mondotta:

LEGUJABB HIREK A VASUTAK újabb együttműködéséről érkezik lapzártakor hír. Ezért "pool" — azaz összevont vonatokat fognak járítani ezental nemcsak a Montreal-Windsor közötti vonalszakaszon, hanem másutt is.

MEGOLDOTTAK A PÁRISI KÉM-REJTÉLYT KANADAI OLÁH VETTE AT A VEZETÉST A SZÉPÁSSZONYTÓL — SZOVJET-IRANYÍTÁSSAL DOLGOZOTT A NEMZETKÖZI MEGFICVELŐ-BANDA Mint már jelentettük, a francia fővárosban óriási szenzációkeltett egy titokzatos kémiszervezet leleplezése.

KIROBBANT A BAYONNEI VILAGBOTRÁNY ELKOBZOTT FELSŐMAGYARORSZÁGI BIRTOKOKKAL IS SZELHÁMOSKODTAK A FRANCIA SPEKULÁNSOK — MINDEN HASONLÓ FEJLEMENY SIETTÉK HERRIOT REVIZIÓS POLITIKÁJÁT — FÖBELTTE MAGAT A FÖVADLÓT A spanyol határon húzódik a meg a Pireneusok sziklás részénél aljában Bayonne. Amolyan vidéki kisváros, melynek még zálogháza sem volt.

Kölcson-könyvtárunk Iránt Kanadazerte nagy az érdeklődés. Nem csupán kölcsonoknak könyveket előfizetünk, hanem már eddig is egész kis könyvtárra való olvasnivalót küldtek a kölcsonkönyvtár céljára.

A FARMEREK Nyugatkanada több vidékén arról panaszkodnak, hogy nem tudnak a városokból munkát kapni. Bárha az állami munkaközvetítő irodák tanúsága szerint sok olyan ember akad, aki inkább kempre megy, mint farmra, az is tagadhatatlan, hogy a gazdák alig tudnak valamit fizetni — és az sem mindig biztos.

BEKEMOZGALMAT indít Kanada a közeljövőben, mellyel még részletesen beszámolunk. Vallás- és pártkülönbség nélkül össze fogott az ország társadalmá, hogy a Népszövetségben keresztül az igazságtalanok orvoslásával élje meg a világ egy újabb háború kitérését.